



# தினகரன் வாரமஞ்சரி

THINAKARAN VAARAMANJARI

2021 ஜனவரி 31ஆம் திகதி ஞாயிற்றுக்கிழமை

January 31 Sunday, 2021

உள்ளே...



சுகாதார வழிமுறைகளை பின்பற்றி

## சுகந்திரதின விழா ஒத்திகை

இலங்கையின் 73 ஆவது தேசிய சுகந்திர தின நிகழ்வை முன்னிட்டு கொழும்பு, சுகந்திர சதுக்கத்தில் சுகாதார விதிமுறைகளின்படி ஒத்திகை நடவடிக்கைகள் நேற்று ஆரம்பமானன. பொது சுகாதார பரிசோதகர்களின் மேற்பார்வையில் ஒத்திகைகள் ஆரம்பமானபோது... (படம்: ருக்மாலை கமகே)

### தோட்டத் தொழிலாளரது சம்பள நிர்ணய முதுகல் சுற்று



### மகாத்மா காந்தியின் 73ஆவது நினைவு தினம் யாழில் நேற்று அனுஷ்டிப்பு

மகாத்மா காந்தியின் 73ஆவது நினைவு தினம், யாழ்ப்பாணத்தில் நேற்று கல்கிழமை அனுஷ்டிக்கப்பட்டது. யாழ்ப்பாண லைத்திய சாலை முன்பாக... 04



### கம்பனிகளின் அடக்குமுறை, அதிகாரப் போக்கு குறித்து இ.தொ.கா.கண்டளம்



4 வருடங்களுக்கு ஒரு தடவை கூட்டு ஒப்பந்தம் எனும் பேச்சுக்கே இடமில்லை

தோட்டத் தொழிலாளர்களுக்கான சம்பள உயர்வு விடயம் தொடர்பில் சம்பள நிர்ணய சபையில் முதல் பேச்சுவார்த்தை பெய்ரவரி மாதம் (06) ஆம் திகதி காலை நடைபெறவுள்ளது. இ.தொ.கா தெரிவித்துள்ளது.

அத்துடன் பெருந்தோட்ட துறை கம்பனிகளின் அடக்கு முறைகள் மற்றும் அதி

கார்ப் போக்குகளை கண்டிக்க இலங்கை தொழிலாளர் காங்கிரஸ் தயாராகி வருவதாகவும் இலங்கை தொழிலாளர் காங்கிரஸ் பெருந் செயலாளரும் இராஜாங்க அமைச்சு சமுதாய ஜீவன் தொண்டமான் தெரிவித்துள்ளார். அதேநேரத்தில் பெருந்தோட்ட கம்பனிகளின் கொட்டத்தை அடக்குவதற்கு தொழிலாளர்களின் 04

### பாட்பரசரின் பிரதிநிதி மன்னார் விஜயம்

மடு. அண்ணையின் ஆசியும் பெற்றார்



பரிசுத்த பாட்பரசரின் இலங்கைக்கான திருப்பிடப் பிரதிநிதி அருட்கலாநிதி பிழையன் உடைக்கவே ஆண்டகை, மன்னார் மணியாண்டத்திற்கு (20) விஜயம் செய்திருந்தார். 04

### வடக்கு கிழக்கில் நேற்று தடுப்பூசி



யாழ்ப்பாணத்தில்...

### மார்ச் வரை மரக்கறி விலை இப்படித்தானாம்

சந்தையில் மரக்கறி வகைகளின் விலை எறிவரும் மார்ச் மாதம் வரை உயர்வடைந்து காணப்படுமென தெரிவிக்கப்படுகிறது. சந்தையில் மரக்கறிகளின் விலை இந்த நாட்களில் உயர்வடைந்தே காணப்படுகிறது.

எறிவரும் மார்ச் மாதம் இறுதி வரையில் மரக்கறிகளின் விலை அதிகரித்து காணப்படுமென ஹெக்டர் கோப்பேகடுவ விவசாய ஆராய்ச்சி மற்றும் பயிற்சி மையம் தெரிவித்துள்ளது.

### ஒரு இலட்சம் பக்கங்களை கொண்ட உயிர்த்த ஞாயிறு தாக்குதல் விசாரணை அறிக்கை தயார்?

உயிர்த்த ஞாயிறு தாக்குதல் தொடர்பான ஜனாதிபதி விசாரணை ஆணைக்குழுவினரின் அறிக்கை, சுமார் 1,00,000 பக்கங்களை 04

### 1813 எழுச்சிக்குப் பின்னர் இலங்கையில் இண்புகொலை என எதுவும் இடம்பெறவில்லை

காலனித்துவ காலத்தில் குறிப்பாக 1813 எழுச்சியின் பின்னர் இண்புகொலைகள் இடம்பெற்றன என குறிப்பிட்டுள்ள பாதகாப்பு செயலாளர், அதன் பின்னர் நாட்டில் இண்புகொலைகள் 04



### முன்னாள் போராளிகளை பயன்படுத்தி வடக்கு கிழக்கில் இராணுவப் பயிற்சி

தமிழில் தமிழர்களால் நடத்தப்படும் வரவேற்பேன்

### ஒரு ரூபாவையேனும் அதிகரிக்க சம்மதிக்காத கம்பனிகள் ரூ.25 அதிகரிக்க தீர்மானம்

